TR IR

T= CGE%) RitFOBNIHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFRIZ, BRSO
HOWMRNEGOHENH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEAC BT D 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | E=F~0RMTE] 2IT7DHRWNZ

(\r

HLE IR



BXETERZE (K01)

THE4 |R7fEL fEE/MMEEEE CERHX) M 8- FEEEm A FERXS PRV R
FH R AR 25 TEXS 5 FH 2 B R e
THERXSy - T - &R - fp) HirE HAAL Yo B &FA Yo - SFEH T
5 FH 2 B R e
= 1 2,482,712
58 [ [ R R e A
= 1 2,482, 712
ol P9 iz P s R
= 1 2,433, 826
Bl Y Sk EHX = 10m2 o
q 4 44, 520 178, 080
PEPT SR ESTES X!
] 6 15, 750 94, 500
Tt FH AR 77vTT=k 35
i} 4 10, 620 42, 480
[z S kR EHX = 10m2 "
q 1 44, 520 44, 520
[ ] SRR EEX = 10m2 —=
(K EEZE)
i} 2 66, 770 133, 540
R ] AR FE 62
i} 105 15, 750 1, 653, 750
e ik FBIR 5
(K EEZE)
q 4 23,630 94, 520
L Y=vi 2R 85
i} 4 8, 560 34, 240
R ] AR FHRX (HEAR o5
i} 10 6, 506 65, 060
ez ) AR FHX 105
(591)
q 4 15, 750 63, 000




BXETERZE (K01)

THE4 |R7fEL fEE/MMEEEE CERHX) M 8- FEEEm A FERXS PRV R
FH R AR 25 TEXS 5 FH 2 B R e
THERXSy - T - &R - fp) HirE HAAL e B &FA Yo - SFEH T
e ] AR FHX BHO11E
(590 - ERMEE)
q 23,630 23, 630
2 [l A FHR (H AR ¥ 12E
(591)
] 6, 506 6, 506
5 1 I P i
= 48, 886
Tl P o o 2 e N 15
= 48, 886
BT HEE
= 2,482, 712
IR
= 2,610, 589
I ARGER
= 2,114, 589
e
= 103, 025
RiBFHEEHEA B 135
JafH
N=! 16, 700 16, 700
RiBFHEEHEA o145
KM
AH 25, 050 37, 575
RIEFHEEHEE B H 155
B H]
N=! 15, 000 15, 000
RIBFHEEHE B 165
&[]
N=! 22, 500 33, 750
RREE R R
= 2,011, 564
— 2 — ?l:m%/a\




BEND

ARE (AR01)

THE4 |R7fEL fEE/MMEEEE CERHX) M 8- FEEEm A FERXS PRV R
FH R AR 25 TEXS 5 FH 2 B R e
THERXSy - T - &R - fp) HirE HAAL e B &FA Yo - SFEH T
RAREE R 28

= 2,011, 564

L (Fith)
= 496, 000

TR
= 5,093, 301

BlyG s g
= 622, 000

T 55Ul
= 5,715, 301

— R
= 1, 414, 699

TS
= 7, 130, 000

T B AR M OVl D7 T 2 B4
= 713, 000

TEHF
= 7,843, 000

=N

N
Zim




. — B 4R 2025. 03
]Zt( \J:_/| D W ﬁR = BEEAEA 2025, 03
H TR AR 1. 000-00000 0.0 0
K5 P9 o2 e 2 A
N 15
P2y N TY S 44 BT B A AR BB - SKERR i
mEFEE L
= 16, 190
X BOERRAL Y
= 5, 846
5 S lfg ST 2
v 26, 850
it 48, 886
. — A 4R 2025. 03
]Zt( \J:_/| D W ﬁR = BEEAEA 2025, 03
H TSR AR 1. 000-00000 0.0 0
SURIE I 2
N 25
PAY N TY S 44 BT B A AR Fok - BHERETE i
SRR [
v 2,011, 564
At 2,011, 564
- 4 B %I:M%/E




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
Wooe T FH A AR FEIF X =10m2
HAAT ] BN B 10 EAA 44, 520
A - B E ks HAAT W& EAA K} T 2
Fh % P R~ T
A 13 30, 300 393, 900
FEMEE (F DAL ()
3% = 1 11, 817
FEMER (2 DR (3R)
10% = 1 39, 390
MR (ED D)
= 1 93
&3t 445, 200
HAA 14,520 M./




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
o | AEFTAR FHhk
o B P B o | 15,750
A - B E ks HAAT W& B K} T 2
Fh % P R~ T
A 4.6 30, 300 139, 380
FEMEE (F DAL ()
3% 2V 1 4,181.4
FEMEE (F D) (2R)
10% = 1 13,938
MR (ED D)
= 1 0.6
&t 157, 500
HAA 15, 750 M./




N NN 2 HHfE A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | Bl PSR 77 v — b
o Wi 2 B o | v o 6%
R - BIR ESld HAAT Fog L SHH eSS
FM R i HE T T
A 3.1 30, 300 93, 930
SEMEE (2 OfATEL) ()
3% E2y 1 2,817.9
FEMER (2 Ot (R)
10% = 1 9, 393
MR (5 0)
= 1 59. 1
et 106, 200
Hifi 10, 620 o




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
Woo4E L Y=vi FEIF X =10m2
HAAT ] BN B 10 EAA 44, 520
A - B E ks HAAT W& EAA K} T 2
Fh % P R~ T
A 13 30, 300 393, 900
FEMEE (F DAL ()
3% = 1 11, 817
FEMER (2 DR (3R)
10% = 1 39, 390
MR (ED D)
= 1 93
&3t 445, 200
HAA 14,520 M./




N NN 2 HHfE A 2025. 03
1 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 03
TSI 1.500-00001 0.0 0
W ope [PERLRR EEF X = 10m2
(RMEZ) HAAT | BT E R 10 EAA 66, 770
A - B e HAAT W& B K} T 2
Fh % P R~ T
A 13 45, 450 590, 850
FEMEE (F DAL ()
3% 2V 1 17,725.5
FEMEE (F D) (2R)
10% N 1 59, 085
MR (ED D)
X 1 39.5
aat 667, 700
Hfif 66, 770 o




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | PR AR FEI
j==A 675 O =
AL ] =SWive g 10 L 15, 750
TR - R e BT HE B &% o
FM R i HE T T
A 4.6 30, 300 139, 380
SHMHEE (F DMATED ()
3% = 1 4,181. 4
FEMEE (F D) (2R)
10% = 1 13,938
MR (2D 0)
= 1 0.6
At 157, 500
Hifi 15, 750 o
~ 10 - TS I




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.500-00001 0.0 0
W g |FERLER FHR
(i) i P i o | Wi 23 630
R - BIR ESld =<¥{va Fog L SHH eSS
Ktk s i e T
A 1.6 45, 450 209, 070
SEMEE (2 OfATEL) ()
3% 7 1 6,272. 1
FEMER (2 Ot (R)
10% Y 1 20, 907
MR (5 0)
= 1 50. 9
it 236, 300
HL i 23, 630 o

=
g

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | PR AR A
o B P B o | o 560
A - B e HT HE B &% o
FM R i HE T T
A 2.5 30, 300 75, 750
FEMEE (F DAL ()
3% = 1 2,272.5
FEMEE (F D) (2R)
10% = 1 7,575
MR (2D 0)
= 1 2.5
At 85, 600
HAA . 560 M./
~ o - TS I




N NN 2 HHfE A 2025. 03
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
WoogE R A FE (B
HAAT | BN B 10 B 6. 506
A - B e HAAT W& B K} T 2
Fh % P R~ T
A 1.9 30, 300 57, 570
FEMEE (F DAL ()
3% 2V 1 1,727.1
FEMEE (F D) (2R)
10% = 1 5, 757
MR (ED D)
= 1 5.9
At 65, 060
HAA 6. 506 M./
~ 13 - TS I




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
W08 P i FHE#K
(591) HAAT ] BN B 10 EAA 15. 750
HR - H E ks HAAT W& EAA K} T 2
Fh % P R~ T
A 4.6 30, 300 139, 380
MR (2 OMBTED ()
3% = 1 4,181.4
FEMER (2 DR (3R)
10% = 1 13,938
MR (ED D)
= 1 0.6
&t 157, 500
HAA 15, 750 M./

=
g

i
I




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.500-00001 0.0 0
WOo1E et \ FHE#K 5
(5Y)Hk - RTEE) HAAT ] BN B 10 EAA 93, 630
HR - H E ks HAAT W& EAA K} T 2
Fh % P R~ T
A 4.6 45, 450 209, 070
MR (2 OMBTED ()
3% = 1 6,272. 1
FEMER (2 DR (3R)
10% = 1 20, 907
MR (ED D)
= 1 50.9
&t 236, 300
HAA 23, 630 M./

=
g

i
I




N N2 Hflhi e 4R A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% i ks 2025. 03
far et e

TR 1.000-00000 0.0 0
W08 P i FE (B
(591) HAAT ] BN B 10 EAA 6. 506
HR - H E ks HAAT W& EAA K} T 2
Fh % P R~ T
A 1.9 30, 300 57,570
MR (2 OMBTED ()
3% = 1 1,727.1
FEMER (2 DR (3R)
10% = 1 5, 757
MR (ED D)
= 1 5.9
&t 65, 060
HAA 6. 506 M./

=
g

i
I




1 R HALZZ

HLAZ

HA R

HLAZ

AT

A

16, 700

1 R HALZZ

HLAZ

HA R

HLAZ

AT

A

25, 050

EAME 4 A 2025. 03
A A A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
1 Hl 16, 700
SHH eSS
16, 700
16, 700
EPINE
16, 700
A E FH A A 2025. 03
A A A 2025. 03
T LR 1.500-00001 0.0 0
1 Hl 25, 050
SHH SES
25, 050
25, 050
EPINE!
25, 050

=
IS

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 ///(E‘,fﬂﬂi% A A A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
A1
SR HT BT i HA 15, 000
BT HA &8 e
gl
A 15, 000 15, 000
15, 000
EPINE!
15, 000
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% At AF A 2025. 03
T LR 1.500-00001 0.0 0
AZ s
s Wil Wil b B | —
BT HA &8 D
fii &B
A 22, 500 22, 500
22, 500
EPINE!
22, 500

=
g

i
I




